

11月3日相聚郑州

## 大自然地板“红”动中国

11月3日,“大自然地板2012年终红利大派送”特大型优惠活动将在郑州“天下第一馆”隆重举行。据了解,本次活动主办方将推出100万元港币的巨额让利,以期来自全省18个地市的大自然地板忠实消费者获得最大幅度优惠。

据了解,本次活动由大自然地板总部操盘,为庆祝中国地板香港主板上市一周年举行的大型优惠活动。主办方共拿出3千万港币红利派送给全国,河南消费者得到了100万港币的红利。在11月3日当天,全省消费者将齐聚郑州“天下第一馆”,现场签单并当天交款后,每平方米返现5元港币,买的越多返利越多(所购地板平方米数不能超出消费者家庭实际面积)。当天所有产品由工厂直供,彻彻底底一次工厂性让利,让消费者获得实实在在的优惠。

大自然地板于7月28日在河南、吉林、山东、贵州四个省同时进行“大自然地板万人疯抢尖峰时刻”特大型助学义卖活动,即收获了空前的效果,活动中参与人数突破10000人,现场成交量成为了中国地板行业近年来单品牌单场活动签单量之最,500款超低价产品、极具岭南风味的小吃、传世经典老爷车、中国地板高端元素品牌Nature1530齐齐亮相,让现场参与活动的消费者和各界人士共同见证了大自然地板的尖峰时刻。

即将于11月3日举行的优惠活动延续了大型助学义卖活动的精彩。除巨额返利外,主办方还推出以下多种优惠举措:一、现



(大自然地板资料图)

场42英寸液晶电视、自行车等精美奖品等您来拿;二、消费者预约即可获得新居净卫士加自行车的惊喜礼品;三、全线产品最高70%的优惠举措让消费者获得最大幅度的实惠。所有消费者必须到活动现场才能选购下单,本次活动都是以工厂价成交,没有运输成本,运营成本,零利润,对消费者来说是最大的机会。

记者从主办方了解到,本次活动全省仅限5000个名额,我市只有200个名额,目前已有60个预约客户,所剩名额不多。同时,主办方承诺,如果11月3日在活动现场没有选到满意的地板,他们无条件的返还订

金,消费者无任何风险。我市经销商告诉记者:“此次大型的活动现场消费者可以看到大自然地板更多的花色,比在店面有了更多选择,大幅度的降价给了消费者实实在在的优惠。总部组织这种活动不仅让我们经销商的单量有了大幅度的提升,也让我们有更大的信心去把品牌经营做的更强。”

活动主办方介绍,本次活动前期进行了为期数十天的精心准备,除了价格的让利,礼品的回馈,大自然地板也将对许多产品进行了全方位的展示,大量的产品在同一时空展示,对于消费者而言是一次难得的机会。

(康迎风)

## 时尚生活的选择

——访四季青国际家居广场帷思特沙发鹤壁总经销张永梅

□晨报记者 韩文雪 文/图



“帷思特沙发致力于为消费者打造‘舒适品质,时尚品位’的生活体验,让消费者在家居生活中也感受到更多的舒适与时尚。”近日,四季青国际家居广场帷思特沙发鹤壁总经销张永梅接受记者采访时说。

据介绍,帷思特沙发品牌代表了时尚、前卫、休闲。产品风格以现代为主,添加若干传统元素,以达到

增加其艺术内涵的目的,是充满时尚、青春、艺术感的软体家具品牌。

“帷思特沙发在款式设计上小巧精致,为现代家居生活节省了更多的空间。此外,帷思特沙发的售后服务非常完善,其沙发框架终身保修,海绵保用十年,买沙发提供拆装服务等,为消费者免除了后顾之忧。”张永梅说。

## 为每个家庭构筑高品质生活

——访四季青国际家居广场伊丽兰沙发鹤壁总经销李海付

□晨报记者 韩文雪 文/图



“在现代家庭中,沙发区是个重要的场所,在这里或与家人共度休闲时光,或与亲朋好友相聚。因此沙发也成了每个家庭构筑品质生活的一项不可或缺的元素。”近日,四季青国际家居广场伊丽兰沙发鹤壁总经销李海付在接受记者采访时说。

据介绍,伊丽兰沙发已经有30多年的发展历史,凭借卓越的品质

畅销全国。伊丽兰产品及品牌曾荣获中国驰名商标、2011年中国家具行业最具影响力品牌等多项荣誉。

“伊丽兰沙发有真皮沙发和布艺沙发两大类。它按照人体工程学的原理,进行科学的结构和功能设计,使沙发能真正有效地化解人体的压力,给大家带来更加舒适的体验。”李海付说。

## 做消费者都买得起的高端产品

——访四季青国际家居广场欧意厨卫电器鹤壁总经销郭纪山

□晨报记者 韩文雪 文/图



“欧意厨卫电器一直以高质量的产品、中低端的价位服务于广大顾客,我们的目标就是做消费者买得起的高端产品,让消费者得到最大的实惠。”近日,四季青国际家居广场欧意厨卫电器鹤壁总经销郭纪山在接受记者采访时说。

据了解,欧意厨卫电器在十多

年的成长过程中取得了飞速发展。先后荣获中国著名品牌、全国消费者信得过产品等称号,企业还获得ISO9000:2000国际质量体系认证。

“品质取胜是欧意厨卫电器一直所坚持的。欧意厨卫电器高端的品质和优惠的价格已经赢得了越来越多消费者的认可。”郭纪山说。

## 让生活更精彩

——访四季青国际家居广场东鹏洁具鹤壁总经销贾文杰

□晨报记者 韩文雪 文/图



“卫浴间产品的选购能体现出主人的品位格调,东鹏洁具新奇、简单、时尚等多种不同的风格为消费者带来不同的感受和体验,为家居生活增加了更多精彩。”近日,四季青国际家居广场东鹏洁具鹤壁总经销贾文杰在接受记者采访时说。

东鹏洁具的产品种类丰富,涵盖陶瓷洁具、浴室家具、淋浴房、浴缸、卫浴家电、水龙头和厨卫五金等七大系列。同时,其严格按照ISO9001体系建立完善的生产管理、质量管理和管理体系,以高于国家标准的要求保证产品质量优异、稳定。

贾文杰介绍,东鹏洁具浴室柜有简欧风格、新古典风格、现代风格、清新田园风格等多种外观设计,每款产品也有不同尺寸大小,消费者可以根据自己浴室空间的面积和风格进行选择。此外,东鹏洁具浴室柜的设计均采用人体工程学设计,按照人们日常存取习惯设计柜体结构和高度,以最合理的设计为消费者提供最简易方便的卫浴家居生活。

“目前,东鹏卫浴又推出了天鹅堡、鹿特丹、迪奥等多款新系列产品,相信一定会为大家带来更多的新体验。”贾文杰说。

电动车仅买四个月  
后车轮钢圈竟开裂

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 苏杰)“新电动车骑了还不到四个月,后车轮钢圈竟然开裂了,去车行找商家,他们说是我人为损坏的,由我自己承担损失。”日前,鹤山区市民苏女士向鹤山区消协反映。

苏女士说,她在今年6月30日在鹤壁集某电动自行车卖场花2300元购买了一国内某品牌电动车,10月8日,苏女士下班回家停车时发现电动车后车轮的钢圈出现了开裂,而且已经有些变形。苏女士第二天赶紧到购买电动自行车的卖场,向负责人说明情况,要求调换。卖场负责人在查看后说出现钢圈开裂现象是苏女士人为造成的,商场可以帮助维修,但苏女士要支付更换钢圈的费用300元。“电动自行车保修期是半年,这才使用不到四个月,就出了问题,分明是电动车质量不过关,为什么更换钢圈还要收费?”苏女士要求商场退还自己的购车款,双方几经交涉未果。

鹤山区消协了解情况后派人对此事进行了调查及调解。双方最终达成一致:由商家负责调换一辆新的同品牌同型号的电动车给苏女士。

市民买来火腿肠  
发现霉变

经销商:赔你一些火腿肠算了

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 苏杰)“10月8日我在鹤山区鹤壁集某量贩买了3根火腿肠,第二天给孩子吃的时候,发现一根火腿肠竟然发霉了,当时孩子已经吃了大半根。”10月11日,家在鹤山区的李女士向鹤山区分局12315中心投诉说。

留存了购物小票的李女士于是找到该量贩要求退货赔偿,由于发现火腿肠霉变时,孩子已经吃了大半根,李女士同时要求该量贩给孩子看病,而该量贩的负责人只同意给予火腿肠10倍的赔偿,但不同意给孩子看病。

12315投诉举报中心的工作人员受理投诉后,立即安排人员进行调查处理。经调查,该变质火腿肠的生产日期为2012年7月25日,保质期6个月,尚未过期,变质的原因可能是在运输和贮存过程中发生包装破损。经调解,该量贩同意对变质火腿肠进行10倍的赔偿,并补偿消费者误工费 and 交通费共计42元,承担医药费400元。

12315投诉举报中心的工作人员提醒市民,超市购物小票是消费者维权的一个重要保障,其中包含很多有用的维权信息:如消费金额、消费时间等,消费者应当养成消费后保存购物小票的习惯,以便出现纠纷后维权。

